
Государственная инспекция по надзору и контролю в сфере образования 
Пермского края (Гособрнадзор Пермского края) 

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля) 

с. Обвинск " 25 " ноября 20 16 Г. 
(место составления акта) (дата составления акта) 

14-00 
(время составления акта 

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля 

юридического лица, индивидуального предпринимателя 
№ 350 

По адресу/адресам: 617215, Пермский край, Карагайский район, с. Обвинск, ул. Мира, 4 
На основании: приказа Гособрнадзора Пермского края № СЭД-54-04-09-358 от 28.10.2016 

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)) 
была проведена плановая выездная проверка в отношении: 

(плановая/внеплановая, документарная/выездная) 
муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Обвинская коррекционная 
общеобразовательная школа - интернат» Карагайского района (далее - учреждение) 
(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) индивидуального 

предпринимателя) 

Дата и время проведения проверки: 

" " 20 г. с час. мин. до - час. - мин. Продолжит. час 

мин. Продолжительность 
" " L_c час. мин, до час. 

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 
подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя 

по нескольким адресам) 
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки: 
Не требуется 

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры) 
С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(а): 
Директор школы Медяная Надежда Витальевна ( / 10.00 22.11.2016 

(заполняется при проведении выездной проверки 
Общая продолжительность проверки: 4(четыре) рабочих дня 

(рабочих дней/часов) 
Акт составлен: Гособрнадзором Пермского края 

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля) 

Лицо, проводившее проверку: 
Мурыгина Галина Вячеславна, начальник отдела федерального государственного контроля 
качества образования Гособрнадзора Пермского края, 
Старкова Ирина Сергеевна, консультант отдела федерального государственного контроля 
качества образования Гособрнадзора Пермского края 
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 

проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 
указываются фамилии, Имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования 
экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по 
аккредитации, выдавшего свидетельство) 

В ходе проведения проверки: 
Выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 

муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов): 



As 
п/п 

Перечень выявленных нарушений Пункт нормативного правового акта и 
нормативный правовой акт, требования 

которого нарушены 
1 2 3 

Несоответствие содержания уставов законодательству РФ об образовании 
1 Раздел 2 Устава, определяющий предмет, цели и 

виды деятельности учреждения не соответствует 
требованиям законодательства 

Части 2, 4 статьи 23, статья 25 
Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации 

2 В пунктах 1.20 используются понятия «документы 
государственного образца» 

Пункт 2 части 1 статьи 60 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации 

3 Пункты 1.19, 1.20 Устава предусматривают: 
- государственную аккредитацию образовательного 
учреждения; 
- использование печати с изображением Герба 
Российской Федерации 

Часть 1 статьи 92 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации 

Часть 2 статьи 60 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации 

4 Пункт 3.14.5 не содержит компетенцию 
педагогического совета по принятию решения о 
выдаче документов об обучении 

Пункт 5 статьи 26 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации 

5 Раздел 7 Устава в порядок принятия локальных 
актов не предусматривает их приятие 
коллегиальными органами. 

Часть 1 статьи 30 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» 

Нарушение обязательных требований законодательства РФ в сфере образования, 
предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих основные вопросы 

образовательной деятельности 
5 Нарушен порядок принятия, согласования и 

утверждения локальных актов Учреждения. 
часть 1 статьи 30 Федерального закона 
от 29.12.2014 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» 
п.5.14 Устава Учреждения. 

6 «Положение о комиссии по урегулированию споров 
между участниками образовательных отношений» 
противоречит законодательству в части состава 
комиссии 

Часть 3 статьи 45 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» 

7 Порядок восстановления обучающихся не 
урегулирован локальным актом «О Порядке и 
основаниях перевода, отчисления и восстановления 
обучающихся» 

часть 2 статьи 30 Федерального закона 
от 29.12.2014 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» 

8 Порядке оформления возникновения, 
приостановления и прекращения отношений не 
определяет приостановление отношений. 

Часть 2 статьи 30 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» 

9 Локальный акт «Положение о формах, 
периодичности и порядке текущего контроля 
успеваемости и промежуточной аттестации 
обучающихся»: 
- не учитывает особенности организации 
промежуточной аттестации, в том числе повторной; 
-не устанавливает порядок проведения 
промежуточной аттестации и условного перевода 

статья 58 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» 



г В «Положении о школьной одежде и внешнем виде 
учащихся» не учтены требования нормативного акта 
Минобрнауки Пермского края 

приказ Минобрнауки Пермского края от 
16.09.2014 № СЭД- 26-01-04-832 «Об 
установлении типовых требований к 
одежде обучающихся в 
государственных и муниципальных 
образовательных организациях 
Пермского края, осуществляющих 
образовательную деятельность по 
образовательным программам 
начального общего, основного общего, 
среднего общего образования» 

11 Положение о порядке проведении самообследования 
МКОУ «Обвинская КОШИ» принято с 
превышением полномочий в части установления 
порядка проведения самообследования 

Подпункт 3 части 2 статьи 29 
Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЭ «Об образовании в Российской 
Федерации» 

12 В Учебном плане школы не определены формы 
промежуточной аттестации на текущий учебный год 

часть 1 статьи 58 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации» 

13 В календарном учебном графике не определены 
сроки промежуточной аттестации обучающихся 

пункт 19.10.1 приказа Минобрнауки РФ 
№373 от 06.10.2009 

Несоблюдение порядка заполнения, выдачи, хранения и учета документов государственного 
образца об образовании 

14 Нарушен порядок ведения Книги регистрации 
выданных документов об образовании: отсутствует 
дата выдачи аттестата, номер и дата приказа о 
выдаче аттестата, записи в книге регистрации не 
скреплены печатью организации, осуществляющей 
образовательную деятельность. 

Пункт 5,6 приказа Минобрнауки РФ от 
14.10.2013 №1145 «Об утверждении 
образца свидетельства об обучении и 
порядка его выдачи лицам с 
ограниченными возможностями 
здоровья (с различными формами 
умственной отсталости), не имеющим 
основного общего и среднего общего 
образования и обучавшимся по 
адаптированным основным 
общеобразовательным программам 

15 Образовательное учреждение выдает лицам, не 
прошедшим итоговую аттестацию свидетельство об 
обучении, тогда как должно выдавать справку об 
обучении. 

Часть 12 статьи 60 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации» 

Нарушение прав работников образовательных организаций при проведении аттестации 

16 Нарушен порядок проведения аттестации 
педагогических работников на соответствие 
занимаемой должности в части ознакомления 
аттестуемых с графиком аттестации. 

Пункты 9 приказа Минобрнауки России 
от 7 апреля 2014 г. № 276 
«Об утверждении порядка 
проведения аттестации педагогических 
работников организаций, 
осуществляющих образовательную 
деятельность» 

Отсутствие на официальном сайте образовательного учреждения в сети «Интернет» 
информации, предусмотренной статьей 29 (части 1, 2) Федерального закона от 29.12.2012 

№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации 



17 Распределение информации по разделам сайта 
учреждения в сети Интернет не соответствует 
установленным требованиям в части размещения 
информации по разделам 

пункт 3 постановления Правительства 
РФ от 10.07.2018 № 582 «Об 
утверждении Правил размещения на 
официальном сайте образовательной 
организации в информационно-
телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления информации 
об образовательной организации», 
приказ Рособрнадзора от 29.05.2014 № 
785 

Иные нарушения. 
Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции образовательного учреждения 

18 
Содержание отчета о результатах самообследования 
не соответствует требованиям: отсутствует анализ 
показателей деятельности организации. 

Пункт 6 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 № 462 «Об утверждении 
Порядка проведения самообследования 
образовательной организацией» 

19 Не обеспечено круглосуточное оказание 
медицинской помощи медицинскими работниками 

Подпункт 1 части 1 статьи 41 
Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-Ф3 «Об образовании в Российской 
Федерации» 
СанПиН 2.4.2.3286-15 для детей с ОВЗ 
от 10.07.2015 

В соответствии с частью 8 статьи 51 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации» ответственность за руководство образовательной, научной, 
воспитательной работой и организационно-хозяйственной деятельностью образовательной 
организации несет ее руководитель Медяная Н.В. 

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения) 

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля 
внесена (заполняется при проведении выездной проверки): 

Ч-(подпись проверяющего) * (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя) 
Прилагаемые к акту документы: Предписание № 350 от 25.11.2016 

Экспертное заключение от 22.11.2016 
Подписи лиц, проводивших проверку: ( L < L '/ А Мурыгина Г.В. 

С / / Старкова И.С. 
С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а): 
Медяная Н.В., директор учреждения 
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 

или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя) 

25 ноября 20 16 г. 

(подпись)' 

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: (подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 
проводившего проверку) 




